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DOĞANYURT İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI

İlçemiz Hıfzıssıhha Kurulu 19.03.2021 tarihinde saat 08.00’da İlçemiz Kaymakamı Tahir YILMAZ başkanlığında aşağıda adı soyadı, unvanı ve imzaları bulunan kurul üyelerinin katılımıyla toplanarak, gündemdeki konular karara bağlandı.
 GÜNDEM: İlçemizde bulunan Doğanyurt Yatılı Bölge Ortaokulunun Vakaların fazla olmasından dolayı  alınacak tedbirler hakkında görüşmek.

 KARARLAR: Koronavirüs (Covid19) salgınıyla mücadele kapsamında, toplum sağlığını korumak, salgının yayılım hızını kontrol altında tutmak ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetmek, sosyal izolasyonu temin etmek ve fiziki mesafeyi korumak amacıyla pek çok tedbir kararı alınarak uygulamaya geçirilmiştir. İlçemizde Koronavirüs (Covid19) vakalarının fazla olması sebebi ile Doğanyurt Yatılı Bölge Ortaokulu’nun 19-26 Mart 2021 tarihleri arasında 8(Sekiz) gün süreyle eğitim-öğretime tedbir amaçlı ara verilmesine, okul pansiyonunun kapatılmasına ve uzaktan eğitime devam edilmesine; Karar verilmiştir.

 İş bu  kararın ilgili kurum ve kuruluşlara gönderilmesine, karar gereğince görevi bulunan kurum ve kuruluşlar tarafından uygulamanın takip edilmesine, alınan kararlara uymayanlara Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 282’nci maddesi gereğince idari yaptırım uygulanması başta olmak üzere aykırılığın durumuna göre Kanun’un ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmasına, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanunu’nun 195’inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına oy birliği ile karar  verilmiştir.
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