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DOĞANYURT İLÇE HIFZISSIHHA KURUL KARARLARI
İlçemiz Hıfzıssıhha Kurulu 10.04.2021 tarihinde saat 10.00’da Doğanyurt Kaymakamı Tahir YILMAZ başkanlığında aşağıda adı, soyadı, unvanı ve imzaları bulunan kurul üyeleri katılımıyla toplanarak, gündemdeki konular karara bağlanmıştır. 
GÜNDEM:
	İlçemize bağlı Aşağımescit ve Yukarımescit köylerinde uygulanan karantinayı görüşmek.
KARARLAR:
Koronavirüs (Kovid-19) salgınının toplum sağlığı ve kamu düzeni açısından oluşturduğu riski yönetme, sosyal izolasyonu temin, fiziki mesafeyi koruma ve hastalığın yayılım hızını kontrol altında tutma amacıyla, içerisinde bulunduğumuz kontrollü sosyal hayat döneminin temel prensipleri olan temizlik, maske ve mesafe kurallarının yanı sıra hayatın her alanına yönelik uyulması gereken kurallar ve tedbirler belirlenerek uygulamaya geçirilmektedir. 
Bu çerçevede, halk sağlığını korumak ve Koronavirüs (Kovid-19) salgınının kontrolü amacıyla İl İdaresi Kanunu’nun 11/C maddesi ile Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 27 ve 72’nci maddeleri kapsamında;
[bookmark: _GoBack]- İlçemize bağlı Aşağımescit ve Yukarımescit köylerinde görülen yoğun vaka artışı nedeniyle 31.03.2021 tarih ve 2021/13 sayılı İlçe Hıfzıssıhha Kurul Kararımız ile on (10) gün karantinaya alınmıştır. Vaka artışının durması ve hastaların iyileşmesinin gözlemlenmesi ile 11.04.2021 tarihinde saat 05:00 itibari ile karantinanın kaldırılmasına,
	 Karar verilmiştir. İş bu kararın ilgili kurum ve kuruluşlara gönderilmesine, karar gereğince görevi bulunan kurum ve kuruluşlar tarafından uygulamanın takip edilmesine, alınan kararlara uymayanlara Umumi Hıfzıssıhha Kanunu’nun 282’nci maddesi gereğince idari yaptırım uygulanması başta olmak üzere aykırılığın durumuna göre Kanun’un ilgili maddeleri gereğince işlem yapılmasına, konusu suç teşkil eden davranışlara ilişkin Türk Ceza Kanunu’nun 195’inci maddesi kapsamında gerekli adli işlemlerin başlatılmasına oy birliği ile karar verildi.
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